11Iro

Umsa: [Tuas
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.09.2022 16:32:06

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 03.09.2022 12:04:23

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/311819/answer/311830




IoOpeiit meHs! YunteiBasi, uTo CriepMakTul ®opTe - 9T0 He neKapcTBo, a BAJI (6uomoruyeckas
akTHBHad fobaBKa K MuIlle), IPOIYCK mprueMa Ha 1 OeHb He [acT HUKAKUX OTPUIlaTeIbHBIX
pe3yabTaToB. Yoauu.



